

ОТЗЫВ

научного руководителя на Ходжабагяна Закара Самвеловича, автора диссертационной работы на тему «Функциональные и эстетические результаты лечения пациентов с травмами дистальных фаланг пальцев кисти», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.31 – пластическая хирургия и 14.01.15 – травматология и ортопедия

Закар Самвелович Ходжабагян медицинское образование получил в Армении окончив Ереванский государственный медицинский университет 2008 году по специальности «лечебное дело». После проходил клиническую ординатуру по специальности «пластическая хирургия» с 2008 по 2012 на кафедре пластично-восстановительной хирургии и микрохирургии того же университета. В 2013-ом году поступил в очную аспирантуру в Ярославский государственный медицинский университет по специальности 14.01.15 «Травматология и ортопедия», который проходил на кафедре травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО ЯГМУ. Научную работу по названию «Функциональные и эстетические результаты лечения пациентов с травмами дистальных фаланг пальцев кисти» выполнил на базе ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н.В. Соловьева» г. Ярославля. Основной базой было 8-е отделении больницы – отделение хирургии кисти, микрохирургии и пластической хирургии. В период аспирантуры Закар Самвелович активно принимал участие в повседневной работе, дежурил в отделении и участвовал в плановых и экстренных хирургических операциях. Проявил себя в клинической практике как ответственный, квалифицированный специалист.

Исследование Закара Самвеловича представляет собой многоплановый анализ лечения пациентов с травмами дистальных фаланг пальцев. В работе проанализирован большой объем экономических, клинических и статистических данных. Весь анализ выполнен доктором Самвеловичем самостоятельно. При выполнении работы проявил большое трудолюбие, продемонстрировал аналитическое мышление и способность к обобщению.

Материалы диссертации были доложены Закаром Самвеловичем на заседаниях Национальных конгрессов и съездов, научных обществ, российских научно-практических конференциях с международным участием. На 70-ой

Юбилейной Всероссийской научно-практической конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Актуальные вопросы медицинской науки» (Ярославль), материалам научного труда представленных в виде доклада удостоен призовое (II) место. Часть научной работы Ходжабагяна Закара Самвеловича, посвящена актуальной проблеме непереносимости холода у пациентов с повреждениями пальцев. Результаты изученного материала в формате лекции были доложены на ежегодной международной встрече Корейского общества хирургии кисти в Сеуле, в ноябре 2017-го года, вызвав очевидный интерес у присутствующих.

Имеет 13 печатаных работ по теме, 4 из них – в российских рецензируемых научных журналах, рекомендаемых ВАК РФ.

Работа прошла апробацию и рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по двум специальностям 14.01.31 – пластическая хирургия и 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Закар Самвелович Ходжабагян, проявил себя как квалифицированный научный работник и знающий специалист, по своим профессиональным и моральным качествам заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий отделением микрохирургии и травмы кисти
НМИЦТО им. Н.Н.Приорова
доктор медицинских наук

16.03.2020г.

Голубев И.О.

Подпись Голубева И.О. удостоверяю
Ученый секретарь НМИЦТО им. Н.Н.Приорова

Ветрилэ М.С.

